




BONA


WEREMCZUK
AGROMACHINES

OGŁAWIARKA I NISZCZARKA NACI CARROT ROOT TOPPER AND HAULUM CRUSHER KÖPFMASCHINE MIT KRAUTVERNICHTUNGSMODUL БОТВОСРЕЗАТЕЛЬ ДЛЯ МОРКОВИ И УНИЧТОЖИТЕЛЬ БОТВЫ

 Ogławiarka marchwi z modulem rozdrabniania naci to dobre i ekonomiczne rozwiązanie do marchwi, pietruszki, pasternaku przeznaczonych do bezpośredniego przetwórstwa. Moduł niszczenia naci doskonale sprawdzi się w truskawkach, szczypiorze i buraczku ćwikłowym.

 Carrot topper with haulm crusher module is a good and economic solution for carrot, parsley and parsnip, which are intended for immediate processing. Haulm crusher suitable also for strawberries, chives and beets.

 Köpfmaschine mit Krautvernichtungsmodul ist eine gute und ökonomische Lösung für die Ernte von Möhren, Petersilie, Pastinak, die dann direkt verarbeitet werden. Krautvernichtungsmodul auch für Erdbeeren, Schnittlauch und Rüben geeignet.

 Ботвосрезатель для моркови с модулем размельчения ботвы это эффективное и одновременно экономическое решение уборки моркови, петрушки, пастернака с предназначением для непосредственной переработки. Уничтожитель ботвы – проверенная опция также для клубники, красной свеклы и зеленого лука.



Efektywna w pracy - delikatna dla uprawy
Efficient in use – gentle for crops
Effizient im Betrieb – sanft für die Ernte
Эффективный в употреблении – нежный для овощей

Dane Techniczne / Technical data / Technische Daten / Технические данные

Szerokość pracy Working width Arbeitsbreite Рабочая ширина	Prędkość robocza Working speed Arbeitsgeschwindigkeit Рабочая скорость	Przystosowana do pracy na zagonach i redlinach Adapted to work on ridges and beds with spacing Bestimmt für Arbeit an Beeten und Dammen mit Reihenabstand Приспособлена для расстановки рядов и загонов	Koła podporowe Gauge wheel Stutzrader Опорные колеса	Wymagany wydatek pompy w ciągniku Hydraulic pump in tractor demand Erforderliche Pumpenleistung im Schlepper Требуемая подача масла	Moc traktora Tractor demand Erforderliche Schlepperleistung Мощность трактора
150 cm	3-5 km/h	67,5 cm; 75 cm	4	17-26 l/min	35-70 HP

PRODUCENT / PRODUCER
HERSTELLER / ЗАВОДИЗГОТОВИТЕЛЬ

weremczukagro.com

WEREMCZUK FMR SP. Z O.O. (Ltd)
UL. BEŁŻYCKA 73, 24-220 NIEDRZWICA DUŻA, POLAND
TEL. +48 81 517 15 66, +48 81 517 15 77, FAX +48 81 517 15 60
poczta@weremczukagro.pl, weremczukagro@gmail.com

WEREMCZUK
AGROMACHINES

WEREMCZUK
AGROMACHINES



Efficiency work



Flexible flails



Precision cutting



Industry processing quality



Fresh market quality



- Mocna i wytrzymała konstrukcja
- Wysoka wydajność oczyszczania dzięki zastosowaniu elastycznych pasów
- Precyzyjne cięcie na płaskiej powierzchni oraz w redlinach i na zagonach
- Doskonałe efekty pracy i mniejsze zużycia elementów roboczych dzięki możliwości regulacji wysokości
- Moduł niszczenia naci dostosowany również rozdrabniania liści truskawek, szczypiorku i buraków ćwikłowych
- Regulacja wysokości kół podporowych
- Maszyna dostępna w różnych wersjach
 - Ogławiarka 2-rzędowa
 - Ogławiarka 3-rzędowa
 - Niszczarka naci (bez pił)



- Durable construction
- High speed and flexible flails guarantee clean work with high output
- Precision cutting on the flat field on the ridges and beds
- Good working result and less wear via height control
- Haulm crusher suitable also for strawberries, chives, beets
- Adjustment gauge wheels
- Different machines versions available
 - 2-rows carrot root topper with the haulm crusher
 - 3-rows carrot root topper with the haulm crusher
 - Haulm/chives crusher (without topper module)



- Robuste Konstruktion
- Schnelle und elastische Dreschflügel garantieren eine saubere Arbeit und hohen Ertrag
- Präzises schneiden auf flachem Gebiet, Dammen und Beeten
- Exzellente Arbeitsergebnisse und langsame Ausnutzung dank der hohen Kontrolle
- Krautvernichtungsmodul auch für Erdbeeren, Schnittlauch und Rübren geeignet
- Mehrere Machinversionen erhältlich
 - zweireihige Maschine mit Krautvernichtung Modul
 - dreireihige Maschine mit Krautvernichtung Modul
 - Krautvernichtung Modul



- Прочная конструкция
- Высокая скорость и эластичные ремни гарантируют точную работу и высокую производительность
- Точность резки в любых условиях – на плоской поверхности, на грядках и загонах
- Хороший результат работы и ниже износ благодаря лучшего контроля
- Уничтожитель ботвы – проверенная опция также для клубники, красной свеклы и зеленого лука
- Доступные разные версии машины
 - 2-рядный ботвосрезатель для моркови с модулем размельчения ботвы
 - 3-рядный ботвосрезатель для моркови с модулем размельчения ботвы
 - уничтожитель для ботвы / зеленого лука (без пил)

